

DATALOGIC ПРИОБРЕТАЕТ PEKAT VISION

Болонья, 21 марта 2022 г. Datalogic S.p.A. (Euronext Star Milan: DAL), компания, зарегистрированная на Euronext Star Milan компании Borsa Italiana S.p.A., объявляет о том, что сегодня её дочерняя компания Datalogic S.r.l. приобрела весь акционерный капитал Pekat S.r.o. ("Пекат"). Компания Pekat с зарегистрированным офисом в Брно в Чешской Республике представляет собой стартап, основанный Петром Смидом, мажоритарным акционером компании, который разработал запатентованные алгоритмы, использующие машинное и глубокое обучение для автоматизации процессов в производстве, транспортировке и секторе логистики с дополнительным потенциалом для управления розничными приложениями. Решение Pekat представляет собой инновационное программное обеспечение, основанное на запатентованных алгоритмах, которые могут быть адаптированы и предложены для различных областей применения и совместимы с различными устройствами и платформами. Программный пакет Pekat идеально сочетается с линейкой аппаратных продуктов Datalogic. Совместное предложение позволит Datalogic расширить ассортимент своей продукции за счёт передовых и легко интегрируемых решений, которые будут предлагаться клиентам из разных отраслей для повышения производительности и поддержки их роста. Программное обеспечение, не зависящее от аппаратного обеспечения, может одновременно использоваться на сторонних устройствах и платформах.

«Данное приобретение направлено на консолидацию наших навыков машинного и глубокого обучения, а также на расширение ассортимента аппаратных продуктов за счёт решений, основанных на высокопроизводительных алгоритмах. Благодаря ноу-хау и персоналу Pekat компания Datalogic продолжит расширять своё программное обеспечение, разрабатывая дополнительные алгоритмы. Клиенты всё чаще внедряют автоматизированные решения, позволяющие своему персоналу сосредоточиться на более сложных и важных задачах. Машинное обучение и глубокое обучение являются ключевыми технологиями, помогающими достичь этой цели. Возможность рассчитывать на недавно приобретенную компанию Pekat во время серьёзных проблем, связанных с текущей глобальной обстановкой, также позволяет нам развиваться в направлении решений искусственного интеллекта (ИИ), которые будут иметь основополагающее значение для удовлетворения постоянно меняющихся потребностей наших клиентов. 2022 год - особенно важный год для нашей компании, которая отмечает 50-летие со дня своего основания; юбилей, который мы отметим приобретением новой фирмы Pekat. Мы ещё раз подтверждаем наше стремление укрепить свои позиции новатора и следовать своей стратегии роста, стремясь найти передовые решения для своих клиентов», — заявила генеральный директор группы компаний Datalogic Валентина Вольта.

«Мы считаем, что такие инструменты, как искусственный интеллект и машинное зрение, повышают эффективность процессов в самых разных отраслях, принося огромные преимущества клиентам» - говорит основатель и генеральный директор «Пекат» Пётр Смид и продолжает: «Используя искусственный интеллект, компьютерное зрение и машинное обучение, автоматизация сделает мир лучше и ускорит его. Наша технология не зависит от областей применения и позволяет проводить автономные процессы в разных секторах, от производства до транспорта и логистики, вплоть до розничной торговли. Мы гордимся тем, что

объединили усилия с Datalogic для расширения бизнеса по всему миру».

Детали сделки

Стоимость сделки составляет 16 миллионов евро за весь акционерный капитал, которым сегодня владеет множество акционеров, большинство из которых являются сотрудниками компании, и которые станут частью группы Datalogic.

Приобретение финансируется за счёт имеющихся денежных средств закупающей организации, без необходимости в дополнительных внешних источниках финансирования.

Часть покупной цены будет депонирована на условном депонировании и разблокирована в течение согласованного периода времени при наступлении определённых условий.

Подписание и закрытие сделки по приобретению состоялись одновременно 21-го марта 2022 г.